

Делегация во главе с губернатором Георгием Полтавченко в рамках официального визита в Китайскую Народную Республику посетила город Шэньчжэнь провинции Гуандун.

Шэньчжэнь немного похож на Санкт-Петербург - расположен в дельте Жемчужной реки. Он как Петербург является одним из наиболее динамично развивающихся городов Китая, четвёртым из числа наиболее конкурентоспособных городов страны, крупнейшим среди китайских городов по объёму экспорта и служит своеобразными воротами для привлечения инвестиций, новых технологий и культуры ведения бизнеса. Население по переписи 2010 года - 10 357 938 человек. По данным ООН Шэньчжэнь входит в пятёрку городов мира по темпам прироста населения. В Шэньчжэне состоялась рабочая встреча Георгия Полтавченко с мэром города Сюй Цинем, в ходе которой они обсудили перспективные направления сотрудничества, в частности планируется интенсивно развивать судостроительную отрасль, а также существенно увеличить обмен опытом между судостроителями. Петербург готов помогать Шэньчжэню в развитии инфраструктуры водоотведения и водоподготовки.